Ciclo biologico de la levadura Saccharomyces cerevisiae
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Ciclo biol6gico de Neurospora crassa
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L.a posiciin relativa de cada ascospora indica de qué células meldticas
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- Se cruza una cepa de Sordaria fimicola que es doble mutante para dos genes ligados (a y b) con
otra cepa normal. Se obtuvieron 100 ascas de los tivos indicados en la fidqura.
- Elabore un mapa genético de los dos genes
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3/3- En el hongo S fimicola existen tres genes a, b y ¢ implicados en la ruta de biosintesis de la

histidina. Se requiere el prcducto funcicnal de los tres genes para crecer en un medioc sin
histidina. Los genes a y b estan ligados con una frecuencia de recombinacién de 0,10. El1 gen ¢ se

. . . . ' . " 2P o
localiza en un cromosoma distinto. Se realiza un cruzamiento entre una cepa con genotipo a b c y

otra cepa aibic . Prediga la proporcidén de las esporas resultantes que seran capaces de crecer en un
medic sin histidina. (3 puntos)

Sclamente las esporas de genotipo a b ¢ seran capaces de germinar y crecer en un medic sin
histidina. La frecuencia esperada de estas esporas es:

Probabilidad

a’ b+

172 = 0.1 =




-Se dispone de tres mutantes (arg-1, arg-2 y arg-3) de Neurospora auxotrofos
para arginina. Cuando se cruzan con una cepa normal se obtienen auxotrofos y
prototrofos en proporciones 1:1. Cuando se cruzan cualquier pareja de los tres
mutantes se obtienen 3/4 auxotrofos y 1/4 prototrofos. Los tres mutantes

crecen con la adicidon de productos que se piensan que estan implicados en la
biosintesis de arginina:

Med.min. Arginina Ornitina Citrulina

Interpretar los resultados.




22.- Se dispone de seis cepas (his-1 a his-6) de S. cerevisiae
que requieren la adicién de histidina al medio para crecer. Los
cruzamientos entre una cepa silvestre y cada una de las seis
cepas mutantes siempre da el mismo resultado: la mitad de la
descendencia (haploide) crece en medio minimo y la otra mitad
no. Ademas, se realizaron pruebas de complementacién entre
todos los pares posibles de las seis cepas con el resultado que
se indica en la tabla 1 (+ indica complementacién, - indica
ausencia de complementacion):

- a) Determine el numero probable de genes implicados
indicando los grupos de cepas que llevan mutaciones que
afectan a los mismos genes.

- b) Indique las proporciones que se podrian esperar en la
descendencia haploide del cruzamiento entre his-1 y his-2.

- ¢) Se probé la capacidad de crecimiento de las cepas his-1,
his-4, his-5 e his-6 en medios suplementados con sustancias
implicadas en la biosintesis de |a histidina. Establezca la ruta de
biosintesis a partir de la informacién que se da en la tabla 2 (+
indica crecimiento - indica que no hay crecimiento).
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